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Děkujeme za zakoupení našeho vzdělávacího materiálu.
Zároveň prosíme o respektování autorských práv.

Materiál je určený pouze pro vaši potřebu.
Zakoupením a stažením tohoto materiálu souhlasíte

s podmínkami k jeho použití:

Je dovoleno Není dovoleno

Pokud budete mít dotaz, který se týká našeho materiálu,
nebo budete mít námět pro zpracování tématu, které zatím není

v nabídce, neváhejte nás kontaktovat na e-mailu info@prozijpohadku.cz

Děkujeme, že jste podpořili naši tvorbu. 
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Tento materiál obsahuje 36 dvojic obrázkových kartiček (celkem 72 kartiček), které znázorňují různé tradice, zvyky 
a symboly spojené s prosincem – například Mikuláše, adventní věnec, cukroví, zimní aktivity a další tematické motivy.

Kartičky jsou připravené jako pexeso včetně zadní strany, proto doporučujeme tisknout oboustranně. Po vytištění se
kartičky vystřihnou, zalaminují pro delší životnost a znovu vystřihnou, aby byly pevné, odolné a dobře manipulovatelné 
i pro malé dětské ruce.

Cíle
Seznámit děti s tradicemi a zvyky, které se pojí s prosincem.
Rozvíjet vizuální paměť, schopnost porovnávat a hledat shody.
Podporovat jazykový rozvoj – rozšiřování slovní zásoby, správné pojmenovávání obrázků.
Posilovat schopnost spolupráce, dodržování pravidel a střídání se.
Podporovat jemnou motoriku a obratnost při manipulaci s kartičkami.
Upevňovat pozornost, soustředění a trpělivost.

Co materiál rozvíjí
Zrakové vnímání – rozlišování detailů, hledání dvojic.
Sluchové vnímání – při hláskování, vytleskávání slov či vyhledávání podle popisu.
Jazykové dovednosti – pojmenování obrázků, popis, tvorba vět.
Kognitivní schopnosti – třídění, porovnávání, kategorizace.
Sociální dovednosti – hra s kamarády, respektování pravidel.
Motorické dovednosti – uchopování kartiček, přesné pokládání.

Možnosti využití materiálu
Kartičky můžete využít nejen jako klasické pexeso, ale také mnoha dalšími způsoby. Zde jsou doporučené aktivity:
1. Pexeso (paměťová hra)

Děti hledají dvojice obrázků spojených s prosincovými tradicemi.
Hra může být pro mladší děti zjednodušena použitím menšího počtu kartiček.

2. Demonstrace a povídání o obrázcích
Učitelka využívá kartičky jako demonstrační materiál.
Diskutujete společně o tom, co obrázek představuje a proč je důležitý pro prosinec.

3. Hláskování a práce se slovy
Děti mohou hláskovat název obrázku (např. M-I-K-U-L-Á-Š).
Můžete také určovat: první hlásku, počet slabik, krátká vs. dlouhá slova,

4. Hra najdi dvojici v sypkém materiálu
Jednu kartičku z dvojice schováte do rýže, cizrny, písku či krupice.
Děti hledají obrázek hmatem. Po nalezení jej přiloží ke stejné kartičce, která čeká mimo materiál.

5. Pojmenovávání a popis obrázků
Děti popisují, co na obrázku vidí.

6. Příběhové vyprávění
Děti si náhodně vytáhnou několik kartiček a vytvoří z nich krátký příběh.
Podpora fantazie a vyjadřování.

Doporučení k organizaci
Začínejte s menším množstvím kartiček, postupně navyšujte.
Děti motivujte, aby popisovaly obrázky celou větou.
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